



С конца 1800-ых годов население Питтсбурга более чем удвоилось, увеличившись до больше, чем миллиона человек, проживающих в столичной области к 1910 году, и центральная часть города начала изменяться, от фабрик и жилых домов к большому количеству зданий офисов и контор. Банковские операции привели к развитию города и его инфраструктуры, постепенно сделав Питтсбург быстро развивающимся экономическим центром, и квартал вдоль Четвертой Авеню стал известным как Уолл-Стрит Питтсбурга. Этот период также известен развертыванием больших общественных работ, в конечном счете, к появлению системы фильтрации воды и коллекторов, а также проведению электрических линий и труб для постоянной подачи природного газа в дома жителей города.

Питтсбург сегодня остается городом с множеством пригородов, многие из которых все еще в значительной степени отражают различные этнические корни своего населения, что тесно также связано с историей развития города.